

OZNANILA ŽUPNIJ DOBOVA- BIZELJSKO-KAPELE

http://zupnija-dobova.rkc.si,
E-mail: vl.leskovar@gmail.com; GSM: 041-771-935

1. ADVENTNA NEDELJA 1. december 2024

Lk 21,25–28.34–36

BOG SVOJIH NIKOLI NE ZAPUSTI

Stiska, bolečina in negotovost so del življenja vsakega človeka. V našem času tudi hitenje, stresi, živčnost, neurejeni in trpeči odnosi. V evangeliju Jezus opisuje še težje trenutke stiske, ko se bodo »nebeške sile majale« in ko bodo ljudje »ginili od strahu«. Resnost teh evangeljskih besed zlasti občutimo takrat, ko trpimo ali ko vidimo nepravilnosti ter krivice v družbi in nas je strah za svojo prihodnost, prihodnost drugih, zlasti otrok. »Nas hoče torej še Kristus prestrašiti, ko obljublja še večjo stisko in strah, celo propad celega vesolja?« se bo kdo nejevoljno vprašal. Ravno nasprotno! Kljub temu da bo med narodi velika stiska in bodo nastopili hudi časi, se tistim, ki zaupajo v Boga, ni treba bati. Ko se bodo dogajale najstrašnejše stvari, se spomnimo Kristusovega naročila: »Vzravajte se in dvignite glave, kajti vaše odrešenje se približuje.« Bog tistih, ki zaupajo vanj, tudi v največji nesreči ne bo zapustil. Da bi pa prepoznali Gospoda, ki neviljivo vstopa v naše življenje, moramo biti čuječi: »Varujte se pa, da vam srca ne bodo obtežena s požrešnostjo in pijanostjo in z življenjskimi skrbmi ...« Bog vstopa v naše življenje in nam želi biti blizu ter nam želi pomagati v naših preizkušnjah, mi pa ga lahko spregledamo, ker se zanimamo za druge stvari. Zato nam Cerkev priporoča, da gremo »prihajajočemu Gospodu naproti z dobrimi deli« (kakor beremo v mašni prošnji).

OZNANILA

- V tem tednu je redn verouk po urniku.
- V četrtek 5. decembra 2024, bo sveti Miklavž obiskal naše župnije. Ob 16.30 bo v Kapelah, ob 18. uri bo v Dobovi in na Bizeljskem. Staši še lahko prijavite svoje otroke do torka 3. decembra.
- V petek 6. decembra 2024 je prvi petek v mesecu. Dopoldne bom obiskal starejše in bolne na domu. Pri mašah pa bodo pobožnosti prvega petka.
- Vstopili smo v Adventni čas. Čas duhovne in bogoslužne priprave na božič začnemo s praznovanjem prve adventne nedelje, ki je letos 1. decembra, in ga sklenemo po četrti adventni nedelji na sveti večer, 24. decembra. Pred nedeljskimi mašami bo priložnost za sveto spoved.
- Gasilski Pihalni Orkester Loče, vabi na koncert prihodnjo nedeljo 8. decembra 2024 ob 17. uri. Koncert bo v športni dvorani v Termah Čatez. Lepo vabljeni.

Bogoslužni teden: 01.12.2024–08.12.2024

Nedelja: 01.12.2024 1. ADVENTNA NEDELJA <i>Edmund Campion, mučenec</i>	Orešje 7h	+ Anton POLAK + Tinka, obl. ter Marjan in Karl ŽNIDERIČ
	Sv. Andrej 8.30h	+ starši HORVATIČ in vse + v druž. HORVATIČ
	Dobova 9h	+ Marjanca MAŠIČ, Martin DVORNIK, starši HALER in DVORNIK ter stari starši
	Kapele 10.30h	+ Jožica PENIČ
Ponedeljek: 02.12.2024 <i>Vivijan, mučenka</i>	Dobova 18h	+ Rozalija VUČAJNK in + v druž. VUČAJNK
Torek: 03.12.2024 <i>Frančišek Ksave, duhovnik</i>	Bizeljsko 17h	+ Erik SLATNER, 30. dan + Terezija in Alojz GREGL
Sreda: 04.12.2024 <i>Janez Damaščan, duh. in cerkveni učitelj</i>		
Četrtek: 05.12.2024 <i>Sava, opat in puščavnik</i>	Kapele 16.30h	Obisk svetega Miklavža
	Bizeljsko 18h	Obisk svetega Miklavža
	Dobova 18h	Obisk svetega Miklavža
Petek: 06.12.2024 <i>Nikolaj, škof</i>	Bizeljsko 17h	- Na čast presveti Kristusovi krvi
	Dobova 18h	+ Jožef, 30. dan in Rozalija BLAŽINČ + Slavko POŽAR, 30. dan + Antonija in Leopold CIZEL, Zdenka in Pavao HORVATIČ, Ivan KOVAČIČ, Zofija in Friderih Pavlič ter + v druž. PERUŠINA in GERJEVIČ
Sobota: 07.12.2024 <i>Ambrož, škof in cerkveni učitelj</i>	Bizeljsko 8h	+ Martin in Barbara PUTRIH
	Dobova 9h	- za ŽIVE in POKOJNE ŽUPLJANE
Nedelja: 08.12.2024 2. ADVENTNA NEDELJA <i>Brežmadežmo spočetje Device Marije</i>	Orešje 7h	+ Marijo GREGL, obl., moža Pepiča in obojne starše GREGL in PETRIŠIČ, Nežo ŽNIDERIČ, obl., moža Martina in obojne starše ŽNIDERIČ in PETRIŠIČ in + otroke Micka, Tinček, Ivan, Ludvik, Ivanka, Miha, Nežka in Tonček
	Bizeljsko 8.30h	+ Marija LIPEJ + Stari starši Jožefa in Franc, starši Anton, obl. in Angela KROŠEL ter Albin KROŠEL, sestra Marija VUKAS mož Peter KASUM + Marija, obl in Štefan PINTARIČ + Vera, obl. in Miloš BALON
	Dobova 9h	- po namenu
	Kapele 10.30h	+ Vlado HOTKO

*Dobova

- V ponedeljek 2. decembra 2024 vabljeni k molitvi pred Najsvetejšim eno uro pred sveto mašo.
- Zahvala gasilcem iz naše župnije, ki so včeraj počistili zvonik in podstrešje. Narejeno je bilo veliko delo. Hvala
- Dela na zvoniku so tako končna. Hvala vsem za pomoč. Prosimo pa seveda za prispevke, da bomo poplačali dolgove.
- Cerkev v DOBOVI v decembru urejajo iz RIGONC. Hvala za čiščenje in krašenje.

*Kapele

- Cerkev v Kapelah v tem tednu urejajo iz ŽUPELEVCA Hvala za čiščenje in krašenje.